

# Poplatky na rok 2020 – obec Třebeň

## Poplatek ze psů

**splatnost: do 30. 3. 2020**

Poplatek lze uhradit v hotovosti na Obecním úřadě v Třebeni, nebo bezhotovostní platbou převodním příkazem na účet obce č. 15228331/0100 variabilní symbol 1341. Do textu pro příjemce zadejte jméno držitele psa. Pokud nelze zadat zprávu pro příjemce, do specifického symbolu zadejte RČ

**Sazba poplatku činí ročně:**

za jednoho psa 120,- Kč,

za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 240,-Kč,

za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 60,-Kč,

za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let 120,-Kč.

Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti je poplatek splatný nejpozději do 15. dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém poplatková povinnost vznikla

**Osvobození a úlevy**

Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis.

Údaj rozhodný pro osvobození je poplatník povinen ohlásit ve lhůtě do 15 dnů od skutečnosti zakládající nárok na osvobození nebo úlevu.

V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození, nárok na osvobození nebo úlevu zaniká.

---

## Poplatek – odpady

**Splatnost: do 30. 6. 2020**

Poplatek lze uhradit v hotovosti na Obecním úřadě v Třebeni, nebo bezhotovostní platbou převodním příkazem na účet obce: č. 15228331/0100, variabilní symbol 1340

Do textu pro příjemce zadejte jméno. Pokud nelze zadat zprávu pro příjemce, zadejte do specifického symbolu RČ.

**Sazba poplatku činí: 600 Kč/osoba a rok**

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů platí:

fyzická osoba přihlášená v obci,

fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není přihlášená žádná fyzická osoba, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu; má-li ke stavbě určené k individuální rekreaci, bytu nebo rodinnému domu vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně.

Za fyzické osoby tvořící domácnost může poplatek platit jedna osoba. Za fyzické osoby žijící v rodinném nebo bytovém domě může poplatek platit vlastník nebo správce. Osoby, které platí poplatek za více fyzických osob, jsou povinny správci poplatku oznámit jméno, popřípadě jména, příjmení a data narození osob, za které poplatek platí.

V případě změny místa přihlášení fyzické osoby, změny vlastnictví stavby určené k individuální rekreaci, bytu nebo rodinného domu nebo změny umístění v průběhu kalendářního roku se poplatek platí v poměrné výši, která odpovídá počtu kalendářních měsíců přihlášení, vlastnictví nebo umístění v příslušném kalendářním roce. Dojde-li ke změně v průběhu kalendářního měsíce, je pro stanovení počtu měsíců rozhodný stav k poslednímu dni tohoto měsíce.

Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti, je poplatek splatný nejpozději do 15. dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém poplatková povinnost vznikla.

### Osvobození a úlevy

#### Od poplatku je osvobozena fyzická osoba :

umístěna do dětského domova pro děti do 3 let věku, školského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy nebo školského zařízení pro preventivně výchovnou péči na základě rozhodnutí soudu nebo smlouvy,

umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na základě rozhodnutí soudu, na žádost obecního úřadu obce s rozšířenou působností, zákonného zástupce dítěte nebo nezletilého, umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově pro seniory, domově se zvláštním režimem nebo chráněném bydlení.

Údaj rozhodný pro osvobození je poplatník povinen ohlásit ve lhůtě do 15 dnů od skutečnosti zakládající nárok na osvobození.

V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození, nárok na osvobození zaniká.

#### Úleva se poskytuje:

- Úleva od poplatku ve výši 50 % schválené roční výše poplatku se poskytuje:

studentům vysokých škol studujících mimo území Karlovarského kraje

studentům denního studia vyšších odborných škol mimo území Karlovarského kraje

studentům středních škol studujících mimo území Karlovarského kraje.

studentům středních škol studujících na území Karlovarského kraje a současně

jsou ubytováni na internátu v místě studia

- osobě žijící v cizině nepřetržitě po dobu delší než 3 měsíce a je přihlášená na území obce Třebeň, poplatek bude uhrazen v poměrné výši, která odpovídá počtu kalendářních měsíců pobytu v místě trvalého pobytu

- osobě žijící mimo obec Třebeň nepřetržitě po dobu delší než 3 měsíce a je přihlášená na území obce Třebeň, poplatek bude uhrazen v poměrné výši, která odpovídá počtu kalendářních měsíců pobytu v místě trvalého pobytu

- Nárok na osvobození a úlevu od placení poplatku je poplatník povinen správci poplatku ohlásit ve lhůtě do 15 dnů od skutečnosti zakládající nárok na úlevu.

#### Navýšení poplatku

Nebudou-li poplatky zaplacený poplatníkem včas nebo ve správné výši, vyměří mu správce poplatku poplatek platebním výměrem nebo hromadným předpisným seznamem.

Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek.



Karel Mikoláš, DiS.  
starosta obce